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Реши задачу:

• Длина новорожденнго китенка 
была 5м 3дм 2см, а взрослого 
стала 36м 6дм 7см. На сколько он 
вырос? 
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ВЫВОД:
• Чтобы сравнить два трехзначных 

числа, сначала мы должны сравнить 
число сотен в обоих числах. Больше 
будет то число сотен в котором 
больше. Если число сотен у этих чисел 
одинаково, мы должны сравнить число 
десятков. Больше будет то число 
десятков в котором больше. Если 
число десятков у этих чисел 
одинаково, мы должны сравнить число 
единиц. Больше будет то число единиц 
в котором больше. 













Сотни Десятки Единицы Число

2 9 4 294

4 2 3 423

5 6 0 560

3 0 8 308

1 7 9 179



568= 5с 6д 8е = 5с 68е = 56д 8е

452= 4с 5д 2е = 4с 52е = 45д 2е

904= 9с 0д 4е = 9с 4е = 90д 4е

780= 7с 8д 0е = 7с 80е = 78д 0е
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Наташа отправила к Новому году 
16 поздравительных открыток, а 
к празднику 8 марта – 9 
открыток. Сама она получила к 
Новому году 12 открыток, а к 8 
марта – 10 открыток. На 
сколько больше Наташа 
отправила открыток к этим 
двум праздникам, чем получила?



Отправила

Получила на ?

16 + 9 от.

12 + 10 от.

1).16 + 9 = 25 (от)
2).12 + 10 = 22 (от)
3).25 – 22 = 3 (от)

Ответ: на 3 открытки.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!
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